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Město Hrochův Týnec v poslední době realizovalo řadu významných projektů zaměřených
na rozvoj infrastruktury, zlepšení životního prostředí i kvality života obyvatel. Mezi
nejvýznamnější investice patří výsadba stovek stromů, modernizace veřejného osvětlení
nebo budování nové kanalizace. Tyto projekty si osobně přijel prohlédnout radní pro
venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil, který ocenil přístup města k rozvoji i
ochraně krajiny.

„Měl jsem možnost si za doprovodu pana starosty prohlédnout finále projektu nové kanalizace v
místních částech Blížňovice a Blansko, na kterou obdrželo město Hrochův Týnec od Pardubického
kraje dotaci ve výši 3 085 000 korun z dotačního program Rozvoj infrastruktury v oblasti zásobování
pitnou vodou a odvádění odpadních vod. Tento projekt, stejně jako další realizované investice, je
ukázkou toho, jak může samospráva aktivně přistupovat k rozvoji obce. Jsou to konkrétní kroky,
které přispívají ke zlepšení stavu krajiny i života obyvatel. Jsem rád, že tyto aktivity dlouhodobě
podporuje také Pardubický kraj,“ uvedl radní Krčil.

„V současné době dokončujeme odkanalizování místních částí Blížňovice a Blansko. Na tuto akci
jsme získali dotaci od Ministerstva zemědělství a významnou částkou přispěl i Pardubický kraj. Jedná
se o odkanalizování 63 rodinných domů a vybudování dvou čistíren odpadních vod,“ doplnil starosta
města Aleš Vašek.

Pardubický kraj se na podobných projektech systematicky podílí jak ve fázi přípravy, tak při jejich
samotné realizaci. Spojení prostředků různých úrovní veřejné správy podle Krčila přináší konkrétní a
viditelné výsledky.

Kraj se zapojil také do modernizace veřejného osvětlení v místní části Stíčany prostřednictvím
Programu obnovy venkova 2023+. V letošním roce se dále počítá s financováním výstavby nového
dětského hřiště z programu Živý venkov.

Mezi další významné projekty města patří dlouhodobá výsadba nových alejí a stovek stromů, které
přispívají k posílení ekologické stability krajiny a zlepšení jejího vzhledu.

Realizované projekty jsou příkladem efektivní spolupráce mezi městem, krajem a státem a ukazují,
že cílené investice do infrastruktury a životního prostředí mají konkrétní pozitivní dopady na
každodenní život obyvatel i podobu krajiny.
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